

РАЗВИВАЮЩАЯ ПРЕДМЕТНО-ПРОСТРАНСТВЕННАЯ СРЕДА ГРУППЫ «РАДУГА»

Воспитатель: Мамаева Евгения Михайловна

Пространство нашей группы организовано в виде разграничения зон «центров», оснащенных большим количеством развивающих материалов (книги, игрушки, материалы для творчества и пр.) Оснащение их меняется в соответствии с тематическим планированием образовательного процесса.

Игровая среда стимулирует детскую активность и постоянно обновляется в соответствии с текущими интересами и инициативой детей. Игровое оборудование разнообразно, легко трансформируемо. Дети и родители имеют возможность участвовать в создании и обновлении игровой среды.



Центр творчества «Фантазеры»

В центре подобраны различные картинки, рисунки с изображением поделок, схемы с изображением последовательности изготовления разных поделок и т.п. Это дает детям новые идеи для своей продуктивной деятельности, а также предполагает овладение умением работать по образцу. В данном центре находится материал и оборудование для художественно-творческой деятельности: рисования, лепки, аппликации (бумага, картон, трафареты, краски, кисти, клей карандаши, мелки, салфетки, ножницы, раскраски, глина, пластилин и т.п.). Большинство из перечисленных материалов помещается в специально отведенном шкафу. По желанию ребенок может найти и воспользоваться необходимым, для воплощения своих творческих идей, замыслов, фантазии. К данному центру имеется свободный доступ.





Центр театрализации и музицирования

Содержит оборудование, которое позволяет организовать музыкальную и театрализованную деятельность детей.

Оборудование и материалы: набор шумовых коробочек; звучащие игрушки, контрастные по тембру и характеру звукоизвлечения (колокольчики, бубен, дудочки, металлофон, барабан, резиновые пищалки, погремушки и др.); музыкальные дидактические игры; театр настольный, небольшая ширма и наборы кукол (пальчиковых, плоскостных и др.); театр (на ложках), декорации, костюмы, маски.



ЦЕНТР БЕЗОПАСНОСТИ

Содержит оборудование для развития у детей базовых навыков безопасности жизнедеятельности.



В уголке расположен информационный стенд по ПДД с кармашками, в котором есть всё необходимое для усвоения детьми правил дорожного движения («Советы светофора», «Дорожные знаки», «Лабиринты, загадки, ребусы, раскраски», «Разрешается и запрещается»).
Дидактическим пособием служит макет нашего района с разметкой улиц и дорог, и дополнительным набором мелкого строительного материала и дорожных знаков.





КНИЖНЫЙ УГОЛОК «КНИЖНЫЙ ДОМ»

Содержит художественную и документальную литературу (книжки по программе, любимые книжки детей, книжки-малышки, книжки-игрушки). Альбомы для рассматривания: «Профессии», «Времена года», «Детский сад»; наборы сюжетных и предметных картинок, наборы сюжетных картинок игры по познавательному и речевому развитию и т. д.



ЦЕНТР ПРИРОДЫ И ЭКСПЕРИМЕНТОВ

«ЛЮБОЗНАЙКА»

Оборудование и материалы: картинки по временам года, муляжи овощей и фруктов; поделки из природного материала; природный и бросовый материал, вата, бумага разных сортов, лейки, распылитель для цветов, палочки для рыхления земли, иллюстрации «Время года», календарь погоды, картотека экспериментов и опытов, оборудование необходимое для проведения опытов.



ЦЕНТР «МОЯ РОДИНА»

В центре патриотического воспитания «Наша Родина - Россия» содержится: государственная символика, портрет президента, находятся материалы, отражающие многонациональность нашей Родины, иллюстрационный материал по ознакомлению детей с климатическими зонами России, образцы народного декоративно-прикладного искусства и т. д. Есть альбомы «Моя страна Россия», «Моя малая родина-с.Дзержинское», «Москва - столица», «Наш Красноярск» и т.д. Оформлена выставка поделок «Военная техника».





ЦЕНТР КОНСТРУИРОВАНИЯ

Содержит разнообразные виды строительного материала и детских конструкторов, бросового материала, схем, рисунков, демонстрационных материалов для организации конструкторской деятельности детей.



ЦЕНТР ИГРЫ

Содержит оборудование для сюжетно-ролевых и иных детских игр.





МИНИ-МУЗЕЙ



Мини-музей «Новогодней игрушки деда Мороза»



Мини-музей «Русская игрушка»

ЦЕНТР ДВИГАТЕЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ

Содержит оборудование для игр средней и малой подвижности в группе: доска гладкая и ребристая; коврики, дорожки массажные, мячи; корзина для метания мячей; обручи; скакалки; кегли; дуга; кубы; шнур длинный и короткий; мешочки с грузом; ленты разных цветов; атрибуты для проведения подвижных игр, утренней гимнастики.



ЦЕНТР ЛОГИКИ И МАТЕМАТИКИ

Содержит разнообразный дидактический материал и развивающие игрушки, а также демонстрационный материал для формирования элементарных математических навыков и логических операций.



«ДЛЯ ВАС, РОДИТЕЛИ»

В уголке для родителей содержится информация о мероприятиях проводимых в детском саду. Советы родителям, консультации специалистов, нормативно-правовые документы ДОУ, объявления и благодарности. О творчестве детей родители узнают из выставки «Наш вернисаж».



